



Во Владимирской области руководитель коммерческого предприятия подозревается в неуплате налога на сумму свыше 11 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя закрытого общества с ограниченной ответственностью «Рост-Плюс». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По версии следствия, с января 2010 по 31 декабря 2012 года директор предприятия по обработке металла с целью занижения размера налога на добавленную стоимость создавал фиктивный документооборот, включая в расходы договоры с аффилированными фирмами по вывозу отходов производства. В результате противоправного поведения коммерсанта бюджету Российской Федерации причинен ущерб в размере более 11 миллионов 600 тысяч рублей.

Совместно с оперативными службами органов полиции в помещениях офиса предприятия проведены обыски, изъята финансовая документация.

В настоящее время продолжается проведение мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, и добровольное возмещение ущерба, причиненного государственным интересам.

Уголовное дело возбуждено при взаимодействии с региональным управлением ФНС России.

01 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1011110>